

Каким будет год кролика?



Черный Водяной Кролик (Кот) — милый и дружелюбный зверь, сулящий спокойствие и стабильность. Кролик и Кот чем-то схожие создания: оба пушистые, ласковые и при этом умеют приземляться на четыре лапы после падения. Но в разных культурах отношение к ним не одинаковое. В России же в качестве символов прижились сразу два зверя, поэтому мы называем 2023-й годом Кролика и Кота одновременно.

Число Года Кролика (Кота) – Семь. Это самое счастливое число. Цифры года как раз в сумме составляют семерку. Уходя от Стального Тигра, мы понимаем, что уходящий год был годом военных действий (много стали, железа, агрессии). Теперь мы ждем Мира, или хотя бы перемирия. Год располагает к мирным переговорам, гибкой дипломатии. Поведение в год Кролика (Кота) становится изощренным, лавирующим, скрытным и хитрым. Все эти качества характеризуют политические многоходовки (интриги), которых будет в изобилии, как и многого другого. Изобилие и плодовитость – тоже приметы года, но чего же именно: хорошего или плохого?

Астрологи считают, что Новый 2023 год принесет в наш мир процветание, благоприятные перемены и умиротворение. Кролик олицетворяет семейственность, поэтому можно ждать, что в этом году наладятся дела в семейных отношениях, а в доме воцарится уют и хорошая атмосфера. Семья, высокая рождаемость, теплота и уют – вот что приходит на ум ассоциативно. Женщины будут вести себя тихо, нежно, добиваясь своего «мягкой лапкой без когтей». Пылающая энергией торпеды тигрица ничего не получит (шутка).

Новая цифра в числе года – три. В соответствии с нумерологией тройка говорит о многочисленности контактов и встреч, стремлении влиться в толпу, раствориться в массе. Это очень опасное настроение, так как массовые мероприятия могут быть опасны. Не стоит увлекаться праздниками с большим скоплением людей,

лучше сидеть дома, укутавшись мягким пледом. Год будет суетлив и вертляв, сложно сосредоточиться на главном, поэтому лучше изолироваться от лишних влияний со стороны манипуляторов.

Некоторые эксперты и пророки предсказывают «тихую» войну – теракты, удары исподтишка, которые сложно будет назвать терактами, так они будут похожи на стихийные бедствия и случайные катастрофы. Возможно, эти гадости готовят нам наши враги – явные и скрытые. В 2023 году проявятся те, кого мы раньше не считали врагами, как в узком кругу личного общения, так и в государственном масштабе.

Пушистых зверьков – символов года - не стоит принимать буквально, ведь Кот – хозяин в доме, гуляет сам по себе, а Кролик запутывает следы. Стоит подумать над тем, что и нас кто-то может запутать, например, «черные» риелторы. Астрологи не советуют без особой надобности совершать крупные сделки с недвижимостью.

В марте характер года раскроется во всей красе, так как произойдет наложение двух троек. Четко проявятся вектора дальнейших событий, как у «камня на росстанях». Пойдешь налево – найдешь одно, направо – другое, а прямо – все останется, как есть. Придется делать выбор. В апреле начнется «растворение разума» - состояние неопределенности, тревожное ожидание. И только приближающееся лето побудит собраться с мыслями и начать заниматься земледелием, поскольку именно оно будет особенно продуктивным в наступающем году. Никто не гарантирует, что будет легко, ведь погода будет «скакать», как заяц, но, тем не менее, кое-что уродится в полном объеме. Некоторые эксперты предрекают засухи и наводнения, мы уже сталкивались с ними почти каждый год, и справлялись. А вот проводить отпуск в иных странах эксперты не советуют. Дело в том, что ряд стран откроют свои ворота для российских туристов, начнут заманивать. Это очень опасно, могут быть проблемы с авиаперевозками, и вообще отношение к русским пока останется непредсказуемым. Улыбочки с камнем за пазухой возможны везде. Однако внутренний российский туризм будет истинно процветать! Самое лучшее – провести лето в состоянии стрекозы, слишком не перетруждая себя. Миролюбиво заняться созерцанием природы и цветоводством.

2023 год, как считают футурологи, - начало глобального передела мирового порядка. Россию ожидает «неожиданное» признание мирового сообщества. Однако не стоит верить всем и бросаться в объятия по первому зову. Есть версия, что может быть «удар со спины» - смена западного полюса агрессии на восточный и/или южный. Поэтому нужно быть осторожным, чутким, как Кролик, и быстро передвигаться в случае опасности. Движение масс, мнений, направлений может иметь броуновский характер, но на горизонте всплывет новая Национальная Идея, которая объединит нас в предстоящем периоде развития.

Прогноз представлен Редакцией (при формировании контента использованы открытые источники информации в сети Интернет)